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BMW i Ventures anunţă o investiţie strategică la Mapillary 

 

Bucureşti/Mountain View. BMW i Ventures a anunţat o investiţie la Mapillary, 

principala platformă de vizualizare la nivel stradal şi cartografiere utilizând tehnologii 

„computer vision” şi algoritmi speciali. 

Scara operaţiunilor Mapillary a livrat peste 22 de miliarde de obiecte de hartă în 190 

de ţări către un număr tot mai mare de organizaţii şi clienţi din domeniile cartografierii, 

municipalităţilor şi automobilelor. Noul capital va fi folosit pentru a continua extinderea 

echipei, investiţii în tehnologie şi infrastructură. 

"Există o nevoie tot mai mare pentru un furnizor independent de cartografiere stradă 

care, de asemenea, să acţioneze ca o platformă de schimb între diferiţi jucători", 

spune Uwe Higgen, Managing Partner al BMW i Ventures. "Schimbul de date este 

crucial pentru menţinerea hărţilor exacte şi pentru dezvoltarea automobilelor 

autonome sigure. Mapillary a făcut progrese importante şi a construit o tehnologie 

care va permite tuturor să actualizeze hărţile într-un mod scalabil." 

Mapillary menţine cel mai mare set de date cu imagini la nivel de stradă din lume -

260 de milioane de imagini, livrate şi folosite de persoane din România, companii, 

municipalităţi, guverne şi ONG-uri din întreaga lume. Oricine poate contribui cu 

imagini capturate cu orice cameră. Platforma utilizează algoritmi pentru a conecta 

imaginile şi pentru a extrage automat date de hărţi, ceea ce face ca această abordare 

să fie o modalitate scalabilă de a genera datele pentru actualizarea de hărţi HD. 

"Cu tot ceea ce se întâmplă în jurul condusului autonom, ştim că nevoia unei 

platforme de colaborare bazată pe dispozitive şi hărţi va creşte constant", spune Jan 

Erik Solem, director executiv şi cofondator al Mapillary. "În timp ce aplicaţia Mapillary 

pentru utilizarea automobilelor ar putea fi nouă, ideea care stă la bază este aceeaşi 

încă de la începuturile noastre: schimbul de date pentru ca toţi să câştige. Noii noştri 

investitori ne vor ajuta să navigăm pe această piaţă automobile în schimbare rapidă şi 

să oferim competenţă în distribuirea datelor de hărţi care ne va ajuta să realizăm 

potenţialul global al Mapillary." 

Despre BMW i Ventures 

BMW i Ventures, fondul de investiţii de 500 de milioane de euro al BMW, investeşte 
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bani şi resurse în companii start-up din domeniul condusului autonom, automobilelor 

digitale şi cloud auto, al mobilităţii electrice, inteligenţei artificiale şi datelor, al 

industriei 4.0, mobilităţii comune şi la cerere, al vieţii digitale a clienţilor şi al serviciile 

energetice. Fondul a avut deja parteneriate cu companii inovatoare precum 

Blackmore, Carbon3D, Chargepoint, DesktopMetal, JustPark, Life360, Moovit, 

Nauto, Scoop, Stratim, Strivr, Turo, Xometry şi Zendrive. BMW i Ventures investeşte 

în toate etapele, de la bază şi incubaţie la companii de creştere. Pentru mai multe 

informaţii, vă rugăm să vizitaţi www.bmwiventures.com. 

Despre Mapillary 

Mapillary este o platformă de vizualizare la nivel stradal şi cartografiere utilizând 

tehnologii „computer vision” şi algoritmi speciali. Imaginile de pe orice dispozitiv sunt 

combinate într-o  pentru a genera date pentru îmbunătăţirea hărţilor, dezvoltarea 

oraşelor şi progresul industriei auto. Instrumentele Mapillary permit oricui să 

colecteze, să împărtăşească şi să utilizeze imagini la nivel de stradă. Tehnologia 

„computer vision” reconstruieşte locaţiile în 3D şi recunoaşte obiectele din imagini 

pentru a genera date de hărţi la scară. În prezent, oamenii şi organizaţiile din întreaga 

lume au contribuit cu peste 260 de milioane de imagini la misiunea Mapillary de a 

ajuta oamenii să înţeleagă locurile lumii prin imagini şi să facă aceste date disponibile. 

Pentru mai multe informaţii, vizitaţi www.mapillary.com. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

http://www.bmwiventures.com/
http://www.mapillary.com/
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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